

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 球 來源 民生報 日期 780808 版面 五版



軍二棒職本日，日四十二月七↑

(右、日中) 豐大陳，前賽抗對星明往溫重場球阪大在(人巨)賜明呂和的洲亞」：為題標的誌雜，情友日。  
「大砲」  
(「刊週球棒本日」自取)

## 老戰友兵戎相見 大砲手難兄難弟

• 我國旅日的兩位職棒選手  
呂明賜和陳大豐，高中時代原  
是華興中學的戰友，但是在七  
月二十四日的日本職棒二軍明  
星對抗賽中，卻分別代表東西  
區，展開了一場打擊上的「台  
灣選手大對決」，不讓莊勝雄  
和郭泰源的「投手對決」專美  
於前。

久未謀面的兩人，在球場上  
相逢，雖然立場已由戰友變成  
「敵人」，但仍愉快地留下這  
頓難得的合照。

在這場明星對抗賽中，兩人

均擔任第四棒重任，經過九局

的鏖戰，呂明賜所代表的東區

以三比二險勝，但是在賽前的

全壘打競賽中，身為學長的陳

大豐當仁不讓，在十次打擊中  
揮出四支全壘打，小勝呂明賜  
的三支。

這 Eine 對難兄難弟命運頗為相似，都曾經大放光彩，而後又  
陷入低潮，不過黑暗時期似乎  
已逐漸過去，陳大豐回到一軍  
後時有佳作，呂明賜表現也非  
常搶眼，在六月底至七月底的  
一個月之間擊出七支全壘打，  
並連續十七場比賽有安打出現，  
因此，相信他們的前途仍是非  
常樂觀的。

(劉瀨昭取材自日本棒球週刊)

## 想辦奧運，就別去南非！

### 澳洲奧會主席請求橄球選手慎思

【美聯社澳洲七日電】澳洲奧會主席古斯柏七日指出，如果澳洲橄欖球選手赴南非比賽，澳洲獲選主辦一九九六年奧運的機會，勢將減低。身兼國際奧會委員的古斯柏指出，由於非洲與亞洲國家表明，與南非進行任何體育接觸的國家，都違反其反種族隔離的政策，如此一來，澳洲主辦九六年奧運的機會，勢將遭到不利影響。

澳洲橄欖球聯盟七日證實，南非橄欖球委員會已發函邀請六名澳洲橄欖球選手，赴南非比賽，不過，六名選手尚未決定是否參賽。另一方面，威爾斯橄欖球聯盟七日表示，他們已拒絕南非方面的邀請。

